
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen - Fahrt im modernen

Fernreisebus

- 3 x Übernachtung mit Halbpension in Saarbrücken

- Stadtrundfahrt Saarbrücken

- Ganztägige Reiseleitung Luxemburg

- 1 x Eintritt und Führung Wein- & Sektkellerei

- Ganztägige Reiseleitung Lothringen

Sonstige Eintritte extra

Termine & Preise:

14.07.2026 - 17.07.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

1/2 Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

669 €

Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

669 €

Einzelzimmer, Dusche/Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

759 €

Auf ins Dreiländereck:   - 4 Tage

Saarland - Luxemburg – Lothringen

Sie wohnen 

im 3* Superior Hotel Mercure in Saarbrücken. Die

klimatisierten Zimmer sind komfortabel ausgestattet

und bieten kostenfreies WLAN. Zur Ausstattung des

Hotels gehören auch das Restaurant L‘Orangerie, die

Bar sowie ein Außenpool. Durch die gute

Verkehrsanbindung ist unser Hotel ein guter

Ausgangspunkt für unsere Ausflüge in unsere

Nachbarländer. 

01 Anreise - Saarbrücken 

Mit Ihrer örtlichen Reiseleitung unternehmen Sie eine

kleine Rundfahrt durch die Landeshauptstadt des

Saarlandes, die auf eine interessante und wechselhafte

Geschichte zurückblicken kann. Sie sehen die

historischen Gebäude der Innenstadt, wie die

Ludwigskirche, die Basilika St. Johann und das Alte

Rathaus. Das Saarbrücker Schloss präsentiert sich nach

seiner Wiederherstellung als architektonische Melange

aus Barock, Klassizismus und Moderne. Zimmerbezug

und gemeinsames Abendessen im Hotel. 

02 Luxemburg - Schengen - Sektkellerei 

Morgens Abreise Richtung Luxemburg. Im Drei-

Länder-Eck stoppen Sie in Schengen am

weltbekannten Europadenkmal, das an die

Unterzeichnung des Schengener Abkommens zwischen

den EU Mitgliedstaaten im Jahr 1985 erinnert.

Weiterfahrt nach Luxemburg (Stadt). Bei der

Stadtbesichtigung (Rundfahrt mit Ausstiegen) lernen

Sie die Stadt der Kontraste kennen. Die

Festungsbollwerke und die nicht minder

geschichtsträchtige Altstadt genießen weltweites

Renommee. 1994 wurden sie von der UNESCO in die

Liste des Welterbes aufgenommen. Nirgendwo sonst

harmonieren zeitgenössische Bauten derart perfekt mit

den Ruinen ehemaliger Burgen und Schlösser wie hier.

Nach etwas Freizeit geht es auf dem Rückweg Richtung

Saarbrücken nach Remich an der Mosel in die Caves St

Martin. Bei einer Führung durch die luxemburgische

Sekt- und Weinkellerei erfahren Sie alles Wissenswerte

zur „Méthode Traditionnelle“, der Flaschengärung nach

den von Dom Pérignon inspirierten Lehren und

verkosten dabei ein Gläschen Crémant. Über Orscholz

mit Fotostopp an der Saarschleife geht es anschließend

zurück nach Saarbrücken. Abendessen im

Hotelrestaurant. 

03 Metz - Saarlouis 

Nach dem Frühstück Fahrt in die lothringische

Hauptstadt Metz, auch Stadt der Lichter genannt. Bei

einer Stadtführung erfahren Sie alles über die

zahlreichen Sehenswürdigkeiten und die Wechselbäder

der Geschichte. Der Stadtkern umfasst große

restaurierte Plätze wie den mittelalterlichen Platz

Saint-Louis, den ehemaligen Change- Platz im

italienischen Stil und den Armes- Platz, wo sich die

Kathedrale Saint-Étienne befindet, eine der höchsten

gotischen Kathedralen Europas, die vom 13. bis 16.

Jahrhundert errichtet wurde. Freuen Sie sich auf eine

Innenbesichtigung und bewundern Sie die großen

gotischen Glasfenster, die teilweise von Marc Chagall

geschaffen wurden. Durch die lothringische Landschaft

geht es zurück nach Deutschland. Ein kurzer Aufenthalt

in der 1680 von Ludwig XIV errichteten Stadt Saarlouis

rundet Ihren Tagesausflug ab. Immer noch ist das

Stadtbild der ehemaligen Grenzstadt von historischen

Festungselementen geprägt, die Zeugen der

französischen und später preußischen Vergangenheit

sind. Abendessen im Hotelrestaurant. 

04 Heimreise 

Sie nehmen Abschied von Saarbrücken und treten mit

vielen schönen Eindrücken im Gepäck die Heimreise

an. 
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